10

4daal H-W‘-\-“J ;N-“Y\ +oXHALH | HCYOZO -,

+oCollo®# | ZOXC X alo[20 -

A SOHCA oLEU.O3 A +2131+ ;

+oRoAELE+ +oICIEHI SOXCE A 3OC3HX | OXo Ho® — LRI.O R i 8 g (50 5 Ay 0 A gl AaalsH)
+oCOHo +@XoLllt | Ho® AL A3 &y ppadl
40
— aiayl ad) AN gl Balgds Jull el s gall (jladia¥)
= Z

- 2022 Jsdsebosi- ()7

i g Aol - eyl 33a

2 dalaall T cilacal ) 3okl

O 17

lual) g Alas Y

1 J Y (i) Jlaall

02

(50642 + 12739,7 ) - 1566,3:<ldanll 32l 5 aual -1

04

rlileal) ool g auial -2
1267,2 : 24

02

Y €l ) Ol A3 o b e a3

02

02




[T il
[T rrrrr

02

Ll 55 Lt 35 Al slae ) o i -6

V)
o
(9,
1
I
1
o
1
N
]
l

illse -7
4dliual) 02 H‘)Mc‘)\:\uﬂ\ Gkl e 207 km = bl dae e (uld dbae 2a
@JM\&QL@JCM\Z\L“)M\&LM\&JQAJEA\JAuuoLuLAJJS:\yAJBJA&LGSJL_\*u

o3 ¢ (120Km/h) sk
gl Faigh) 1 (i 1) Jipnal
: AOB 221 [OC) Sl a3 «80° ek SA0B Ayl M il -1
o3
A S 0 &8 ABC Calial il ;122
AC=4cmsAB =3 cm —u=
o4

ABC 45 3 5l sl 37° 58 ACB 4l 3l el i




[T il
[Ty

ey J20a 2 oty Al | 5SS au 5 ey il A0l e Jilaill ) sadd Ay R JSEN Jiles R (i -3

04 R
08 Gl B i ) Jlaal)
4y gl o gl Y Jgal -1
40,5m 862 dm = dam
O 1,32t 947 K = e q
32,06 hm? 851 M2 = .o a
25,3 dal 3451 cm® = 1
10 cm & _ykd 3 s Jass o] 22
ol
Al -3
HGJJJ‘FJS.:H‘AQ ;\.Au'apgdaﬂ\_&.)\)i
LAS‘LJ)MAMJSJ&Q&JGGJ 2 m 4Acld )yl
il Gue sa
soagad) 8as B dalua c_u.ua\ -
T I




[Ty
[T rrrrrrry

o4 Gl Aallan g paall o) ) (il Jlaal
Al
12022 Al i g1 568 e S & o) S pladad) ot )y e adiad aee YU Lalasial) Jiag
DR e
80
70
60
50
40
30
20
10
o4 . £ saad) all

S’\ ?ﬂ‘ ‘_,.I‘Ldi (331.“ S ‘3‘9&“ éa\j\ aﬂ\ UMN\ eﬂ\ QM‘ a}d‘
Baac YU aladall (e coaliy Ly Jgaal) S -1
Ol | ol | iV | S | W | J) i)

BIEBM RN




2 s dalaall | cbudaly 1) s3alal

o XHAZ+ I HCYOXO
+oColla@+ | SOXC X oleL20 C =
A SOHCA o[XU.O3 A #2l21+ .

Ko AZCE HHoICIEHISOXCE A SOCSHEX | $OXe Ho® — CKIO e

ial g dslu Yl daa

toL@Ho +oOXollit | Ho®

AaY) ralis

-2022 Jsgad e -

ANy (gl Balgd Juit Y nyd\ L;.u\zt

O 17

laal) g 2o 1 J g o A Jaall

LS () g0 Aapaall Ala) die -
JS Ak Caual Cudal 433 gaall
Oe Akl Caal midy dolee

@M“ ta.a_,”

ol

ol

(50642 + 12739,7 ) - 1566,3 :<iileall jail 5 aual -]

50642 + 12739,7 = 63381,7
63381,7—1566,3 = 61815,4

N () 90 Aagmacll Al y) aie -
dSJ 3.);‘) il e_u.u;}' 2.1*.)‘5.&.:.“
ol pe Al Caaiy Ale

GIMM

04

-cilbleall jail g aal 2

24,87 X47=1168,89 1267,2 : 24 =52,8

d\_).n\ UJJAA_\;.AM ML;Y‘ die -
.ah\‘, adags g__u.u.\;_l

Aaan Al 7%_1\3‘)[\ glac| e -
oLk a3 pilaa 4l jis4l

02

Al oSl of sl

c‘:J.:Ln‘_m;\ -3

1+3 4 7 _4x7 28 14| 2x7 14

GFD*(E-D=GrxG-)-Ex &2l

3232 6 3| 3 3

Sl digad g0 LlaY) aie -
Qllgadl claagl N @Al
_BA;\}Z\J:S.': Cladad dac

02

3h17min55s+2h48min53s=5h65min 108s=6h 6 min48 s

reb b a4

0 sl o) L e
,Bhbwgﬁﬁﬂ@m

02

8 x25=23x52

36552 el elaall e Jsal -5

iyl e AllS Ak i

02

< 2<225 Ly 35 L 55 I dae Y iyl -6

NP
A
alo
A
le

dc yull Glua aie QUi priad -
Ao giall
pxdy AlaY) die Baal g Adal peiad -
LJalad () 9

"uai:l "_\A}M 4_!1.!5 e.lc Ale =
Adasi Caad

03

ZQ?JM‘@#‘&@CM\%}JFJQF\ Al -7
207:2=103,5Km/h <120 A 4luall 028 adadl dass giall &yl

011

Aaigh) 2SN (o)) Jlanal

Caaia (g 3,3}‘_')}\ a) e -
1,5 pads

Cuale Ay Ak gl Jai -
Al 3N

03

AOB i [OC) 33l a5 ¢80° Lk A0 B A5 3l (il -1

c—mal‘aw)“un“a\—ﬁ%@d
wlsl\‘\..\j_)l\usahbﬂ\.huc_:m

din JS e Al Caial miad

.180°
AalS Lol LaY) Ol (S -
-.. u;“

3y

180°-(90°+37°)=180°-127°=53°
90° - 37°=53°

AB =3 cm dum A 4l )l 8 ABC calid) ol -2

:ABC %5 3 pld il (37° 9 ACB 433 Luld

AC=4cmy

-1-



a1y 2l b | S5 s 5l o gy il A0l e Jilaill ) gl dpusilly R JSM (Jilaa R (il -3
Y
ARG IS ik s - | 4 4 o2 2 R’ R
O
08 abal) sl st ) Jlaal)
Ay slbaall cilaa gl N Jgal -]
Liaf K O 40,5 m 862 dm = 12,67 dam
4-' - -5 e . e
TR 0% Rl REE T 14 1,321947 ke = 22,67 q
) 32,06 hm? 851 m? = 3214,51 a
25,3 dal 3451 cm® = 256,451 1
TR — ‘
0,75 iai san sl aa pae ”O 01| P=10xm=10x3,14=314cm 110 cm U ki 5 513 Jaine Gl 2
Al -3
6\3\3 )_3.-.»_54 dS..:. AA‘G ela Ul ;d,q ala _\\Ji
"'"EA:._,]\ BT e de - wﬁwcupmd&&umuczm@m)\
Aabuall Glus 0 JS (450,25 QETEN
PESNIEY I BB : (asall Bacld dablua cawal -
48 5ig z ol Jijia) aae 2 - o3 o LSERl ’
zriai Aalal) Cllia 3Ly lase Ao AAFLS)X1  25x1 25 = 125 m?
O 1,5|ETEN POCEWN
V=2 x1,25=2,5 cm3
o4 CliLal) Aadlaa g asai ¢ a1 omasi Sl1 Jlaall
- Allsa
JsY £ sl A cladadl Caatia ) 220 Baee YU Jabadall Jiay
12022 Al i el e
il : b aad 3 o = . o @ [
Al JS e el o3 32ae YU hladall (e canly Ly J saad) S -1
G ool | Gudall |l |l | e | s a sl
40 50 60 40 70 50 BIEB\ RN
0 0 0 0 0
00,5 S a gl € 51550 e a2e ST Jas 63 asall g8 LD
Adedl el pa) 050 Qlsal diy - [ 00,5 50+ 70 + 40+ 60 + 50 + 40 =310 :§ seu¥! IS Caniall Sl 55§ sane Caual -3




L3 gl 30l Jod aomgll BN i) o
4:\»}' \ ﬁL“ 2022 jyp 3599 S b T Sy dg .wu u:'ﬁ".
gy del — Ol J ok i e L 2l
15 (287588,53 1 yo 3 ) -Blan Yy ool 1) (i o Y W01 310 4 g
15 g g o) By oM o) et o ol 2l o 8 o u.wf,.uﬁ.. (296345 — 8756,47) + 30858,97 Mooy
(3184475 Gl A O
15 (178245 1 o s Jolo) Sl Yy il g ) ol po ol 2 27500 ot 2097 X 85 (i 6)
15 (58,04 : QH-!) Bleo Wy el g et o 2l e 50 pa 3981,544 + 68,6
G+)xC-1}=G+2)=L-3)
025'2=05 7 e Al U« 54!36118 el uhmi,}utrguuh—l"q Sl 5 ey
t# doge plia $30.25) 2 g oyl ol
(s+ ) (3—1) (15+~|) ( -2\ 19119
0.252=0.5 57/54 4 38/36 41 19/18 g Ja'- «hi r-!:ﬁ :‘: ANl ps
lflaﬁ'v—-*:»b;focﬂu-»«hitﬁ‘m ¢ 7z " Bl f et (2
(G+3)= (“1)""‘ @ S| W AL 2)
H 3 133 38+2 _19 6+9x 2 1
GrxG-gxpgy, O
(+3) (G-t 54"5 10810843 36 3)
05 38/72 5119136 1 o) Jolor 0y i (s S (ol gy i) Bhon 5 50
' 57/108 )
: g 20 e A e I
g .ilﬁ:i'.d,_)—;.ijjaab‘i.,j..z_m‘l.j!j&‘lr__uifﬂl:(llﬂm
A e 3 412 Je iV f«’“ e A3) 5 (2) W
2h 35min 41s
+ _ 1) R e e
1h _45min_45s . :
.(2h35min41s + 1h45min45s )
(3 ga 3h 80min 86s s (2) i it (3
®4h 21min 26s e i A0 2 0 (L2) ;. \8
05 g e gy e S Wz (1) 2h35min41s + 1h54min45s = 3h89minB6s
x o K @ o it
05 7 S ot Lest () (3)
0522 A5x4 [X5%2° X102 _ T Ghdde e (4
0542 | | 5222 : phl o b )8 i 17 1 S s ] S 2 “’mw\?;ﬁmﬁ?ﬁ“’m el INPRWTRT 8
5223 Db Jo o ) s s 25l 2 Jlo = e . 200
i | e | e L | oedas (3) doddl 4 JEiUls ol (5
= = . o it bt G b S Ml s o | @ L duaidl
p— 1,2 1 1,026 | — 3 (m) 5l () 4 (3l 5 301 J) M1 & o1 ()i 1 501 it Syt
5= 12 (2) ¥l (2)
2 1 5 4 1 3 N QI o ar B
(174 079 x 4,4) + 100 = 7659,476 > 7659
035 AP St 7o S0 Ll B | 22 Lol el (593 e S 306 (a
05 7659 gonall st J) 21 LN ‘hd_,7659,676 Yol A 5151025 Jous (1)
0.5 4 Jasth Lal
(149 004 + 174 079) x 100 = 85,59% ou 85,60% W) i (6
05 Y Sl e S el s N Ko
025 85,60 41 85,59 2uall :.b’:t_r ookl plyb 37 (1) s S (%)
0 % Jel) 2l o, RS
o i) gl 0 g0 BT 2 gn o (530 8] o ) | e g i) Jo oAl el 5 20
.@ﬁ’ e ﬂ il il Jﬁﬁ (ul) sl On.' &)
i | iy i S8
U:FA"N oA Ao s [ABC] a4 @
2 115° B iy b [AB) 2 ;1 38t b Jo [BC) oy 115°
! [AB] el ¢s Jo [BC] o, # 41 o : (€ a1 E) gl (A
Ll 3 daiall (&
1 Zayj 12 4 [BC] fhall b3 Lo M:j:’)’ﬁ“‘ ‘::ﬁ);‘*ﬁ: dujd @ o
B i R &) Adagp 14 9 = d
1 SN § 2250 8 \ST N gy oot ¢85 4250




ACB =180 - (|BAC] + [ABC]) = 180-(33 + 115 BAC
Lt ot i % [BAC] ap e d et 0
1 PN 2 e o g K Bl Bl | AP b (115° 0 [ABC] 4 & 539
05 32 Tl 415} o S Lkl Sdan (o {ACB] 4
05 Tt Jo (%) i) 5oy 4187
05315 0‘5—Ohsﬁ‘dhﬂﬂlf0L—l:ﬁ‘o*-\swc@’\.K-Nf‘&éfumf") Sl e 13 Zoall 301§, S8 Jo (10
7 K2 e s K| (D) J b iy ABC 2l e AB'C
05 S 3\ e S SN ) s, FA gt (2
05'3=15 alalt t}t.;,&". Slls Gia o5 ol oty iuall el g3 O emipizidigorp, K g @
(g o SS05) ABC Joll Ll § | il d i oK 2ot ABC Sy abe
08 abe jiall Sl gy #70) (pt (A%
1A
IS
A / AL N -
A \ N
//,‘/ / / \ N S
Dl /| \
, X [
c N[ C
B’ D B
05 oo fa Sl saad ) 3pud Guiioghl (12
05 s ol 3 ¥ e b el 3l 3 gt “-’;‘l Cﬁ;’;;’-‘i
s 2 a B 1 3 LY t X
0.5 ST ol Lk o b ekl 3hald 3gasll (22) (i K20 T ?) P\l
05 3yl oy gl 2 G cpentlal) 33l3LL 5 gaall
A Vol i Db e (d | B ity s R s el 20 i S Al Iy § 30035 ia(b T B i s A (a 2
L el 1000 O 3453000, 2000 s K] 2= e | Sl el (13
05%=2 b ks 2000 B0 53000 1 361 0 O Wb | () L o ol o)
e 3000 U 12000 o 51 O et (32) gt b ol
iy mabdxum,@.am.__a\,;\‘;;g;t‘-}.ﬁo.s o
1 72cm 180mm = 9 dm
1 48,5dag 5dg = 4855 (o) gl s ) Sy d;‘:z .:;
1 803,53dam? 52,4m? = 804,054 a T b
1 1981m? — 402,5dm? = 1,9805975 dam®
112m lajed iph o g@yﬂl&,‘h}‘h}éﬂ.\%
12xn=12x3,14=37,68 m A e TG
0.5 2y el &l Qi) B
AL, g
0.25 37,68 lowid) 415 bl Ul
0.25 m il s 4187
2 12m ad gy 185m dyb Jlzs co 3l o (illy LW o3 dobne t‘,-.u ok
12x18,5=222 m? M elaad (16 | 3 4
0.5 7 Ko il Lo M FJ L
05 222 ol 48 Boludl Gl 3
05 m? L) e ) 487
5.4m Lelis)y 2.3m el 03 Lpacl &6 E'n,‘a..'l P ke o gl c'u)l'. A é‘j&\ s
RxRxm)xH=23x23x3,14x54= 89,69724m’ = 89697,241 o s e Gl (1
0.5 = S el Tl N
05 89,69724 ioni)l 45, ol Ll
05 A gy m? AW s 1 S

10‘_,&1;@'.%\%..;405&&,5




